

# 寒门学子携笔从戎终圆军旅梦

日前,身着崭新军装的刘大愚和家人留影道别后,奔赴远方的军营。他胸前的大红花鲜艳夺目,虽有些不舍和忐忑,不过脸上却透露着喜悦和激动。

“爸爸,我终于当上兵了!以后我不在家你们要好好照顾身体,还有妹妹,不用担心我在部队的生活,我已经长大了。”刘大愚临走前对父亲说道。“哥哥,你放心我也长大了,自己的事情自己能做。”妹妹虽然才上二年级,却很懂事。

刘大愚出生于2000年,在父母眼中,他一直是个懂事的孩子。刘大愚的父亲患有严重关节病,全身骨关节退行性病变,不能从事体力劳动,还需要长期吃药,妹妹还在上学,经济条件比较困难,家庭的重担全落在了母亲身上。在亲戚的帮助下,母亲在张庙菜场租了一个小摊卖水果蔬菜,父亲帮着收银。父母在菜场做生意起早贪黑,刘大愚看在眼里记在心里,一到周末放假就去

给父母打打下手,平时在家也是帮着洗衣做饭和接送妹妹上学放学。

今年5月刘大愚在父母的陪同下早早的来到社区兵役登记站进行兵役登记,这是他第二次来报名当兵。去年虚十八岁的他自己也来报过名,工作人员告诉他,要满十八周岁才可以去当兵。刘大愚从小就对军队无比向往,喜欢看军旅片、抗战片,也珍藏了很多军事书籍。他父亲也有一个从军梦,却因为体检没合格未能如愿。刘大愚有一个在部队服役的堂哥,每次探亲回家,他总是缠着堂哥讲部队的故事。“辽宁号”下水、国产001A型航空母舰研制进展、歼-20试验训练等中国军事发展,刘大愚总能说得头头是道,朱日和训练基地的大阅兵他更是看了一遍又一遍,他说如果自己也能参加大阅兵那该多好。

自从报名后,刘大愚就在为成为一名合格的士兵做准备,他给自己定下目标,每天锻炼一小时、学习一

小时,增强体能训练,学习政治军事理论,快人一步,不能等到了部队后腿。可是8月10日的初检并不理想——尿检不合格。当时刘大愚特别着急,不想因为自己身体原因参不了军让父亲遗憾,同时他心里也暗暗决定,即使今年不能走,明年还要继续报名,锻炼身体争取做一个合格的士兵。似乎是老天给他开了个玩笑,第二天的复检他顺利通过。随后家访、政审也很顺利。八月底市人武部组织新兵初训,刘大愚由于之前的努力,无论在体能还是在军事素养方面深受战友的佩服,人武部工作人员也夸赞道,刘大愚将来肯定是一个好兵。

新兵初训时,刘大愚在日记中写道,我即将成为一名中国人民解放军,成为保家卫国的战士,我要为国争光,为父母争光,为自己争光,刻苦训练、努力学习争取做一名优秀的好兵。

张婷 蒋铭午 刘丹丹

## 为抢单套住车号牌 外卖小哥被扣12分

日前晚上7点多,在城西的洪武路与华阳西路路口发生了奇葩一幕:一名驾驶二轮摩托车的美团外卖小哥,闯红灯,竟然用黑色套子将摩托车号牌套住,结果被正在执勤的民警查个正着。

经调查,驾驶二轮摩托车的美团外卖小哥姓路,今年29岁,河南人。所驾驶的二轮摩托车为苏L号牌,车辆状态正常。

据交警介绍,当晚,华阳中队民警组织警力在城西的洪武路与华阳西路路口查处酒驾。在对过往车辆检查时,民警发现一辆二轮摩托车由北往南驶来,驾驶人穿着美团工作服,头戴美团图案的黄色头盔。因骑行在非机动车道上,民警遂将车拦停检查,却发现该摩托车后面牌照用黑色套子将号牌给遮挡起来。民警了解情况时,驾驶人路某承认其遮挡号牌的原因,竟然是因为赶时间,有时需要在路口闯红灯,想着多送点外卖,多赚点钱。

得知这一情况,执勤民警对路某进行了批评教育,并告知了闯红灯的危险及危害性,并对路某故意遮挡号牌的违法行为处罚款200元,计12分。

在此,交警提醒,闯红灯极易引发各类交通事故,驾驶人不要自作聪明,不悬挂或者故意遮挡、污损号牌的违法行为都将处以200元罚款,并一次记12分处罚。张正龙 周雪菲

为纪念改革开放40周年,日前,“迎国庆庆重阳”社保情专场晚会在市文化艺术中心广场热闹开演。晚会展示了我市社会保障工作多年来取得的成绩,结合当前退管服务体系建设和发展规划,围绕老有所养,老有所乐,进一步宣传社会保障制度,服务群众。在宣传了社会保障制度的同时也极大的丰富了群众的业余文化生活,是一场集教育与文艺娱乐意义于一体的双重文化盛宴。

熊芹芹 摄影报道



日前,市崇明街道中凌社区、中凌艺术团联合在中凌社区广场为社区群众上演了一台“建文明城市,唱祖国歌声”迎国庆主题文艺晚会,12个自编自演的歌曲、舞蹈、戏曲、朗诵节目先后上演,精彩演出博得现场观众的热烈掌声。谢荣珍 徐群 摄影报道



日前,华阳街道举办“邮政杯”舞动江苏广场舞大赛,来自街道各村的11支参赛队伍纷纷登台献艺,《迈进新时代》《最美中国》《让中国更美丽》等一支支带有对祖国美好祝愿的舞蹈,赢得了台下观众们的阵阵掌声。张慧民 摄影报道



日前,市中医院邀请江苏省第二中医院的专家们在医院进行大型义诊活动。活动现场,专家们耐心细致地解答现场市民提出的各种问题,为大家普及宣传医学常识和健康知识。该院还发放了免费的中药茶包和健康养生资料,并在现场免费开展耳穴埋籽、拔罐等经典中医项目,吸引了众多市民驻足、排队体验。张妮 摄影报道



为关爱青少年学生身心健康,日前,宝华卫生院积极开展健康知识进校园活动,受到欢迎。茅启欣 摄影报道

## 保洁员路边捡到手机 社区人员热心寻失主

“这是我新买的手机,谢谢你们帮我找回……”日前,失主吴毅妹在义台街社区取回失而复得的手机时,对社区工作人员和保洁员段玉华连声表示感谢。

61岁的段玉华是义台街社区的保洁员,主要负责新华南巷等一带保洁工作。当天,段玉华像往常一样作业时意外捡到一部手机,“这是谁丢的手机?看上去很新,失主肯定很着急!”想着失主可能会沿路返回寻找,段玉华便在原地等了许

久,然而却没等到。由于所在的保洁路段工作量相对较大,保洁工作不能断,她便匆匆赶到社区,将手机交到社区工作人员手中,帮忙寻找失主。

社区工作人员查看后发现是部价值6000多元的苹果手机,因手机设有密码打不开,一时无法寻找联系人,只能等待有回拨电话寻找线索,所幸当天接到了失主的电话。失主吴女士匆匆赶到社区说明了情况,手机是她去中医院做牵引经过

新华南巷时不慎遗失的。拿着失而复得的手机,吴女士对保洁员拾金不昧的精神连连赞扬,并送上锦旗表达谢意。

据了解,在义台街社区,除了保洁员段玉华,55岁的劳动模范徐白梅、“江苏最美环卫工”葛树华等任劳任怨、见义勇为的事迹在辖区内广为人知,是公认的典型代表。他们的行为充分展现了一名普通保洁员的高尚品质。

明庭舒 张充闻

## 拍卖公告

本公司接受有关单位委托,依法对一批车辆进行公开拍卖。(详情请咨询)

- 一、展示时间:2018年10月19日9:00-16:30
  - 二、展示地点:镇江农业科学研究所院内
  - 三、报名时间:2018年10月19日9:00-16:30
  - 四、报名地点:华阳西路21号(原市场监督管理局院内)
  - 五、拍卖时间:2018年10月21日上午9:00
  - 六、拍卖地点:华阳西路21号院内
- 咨询电话:15262949177 15262949790  
镇江通惠拍卖有限公司  
2018年10月12日